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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOsfi FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 8|7

Aos 18 (dezoito) dias do mes de mar¢o do ano de 2024 (dois mil e vinte e

quntro) na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria n° 41
(qunrenta e urn) na cidade de Xex6u estado de Pemambuco ds 20:00 horas reuniu-se a
camara de vereadores para a sessao ordinalia n° 8 I 7 (oitocentos e dezessete) com a

presenga dos vereadores que compdem esta casa legislativa, exceto os vereadores Joao
Paulo e RIcardo Uch6a.

A Sra. Presidente vereadora Onilda Andrade de Lima de Moura, pediu a todos

para ficarem de p6 e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr.
Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da cinara, para fazer a chamada dos Srs.
Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessfo anterior que
colocada em discussao e n5o havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores,
foi posta em votacao sendo aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

Aberto o pequeno expediente a Sra. Presidente pediu ao vereador Domingos
Leandro, para apresentar os requerimentos n° 001 e 002/2024 de sua autoria, que
solicita do secretdrio de obras Sr. Cleiton Emanuel e do prefeito Thiago Goncalves, ben
como do secretato de sahde Sr. Jadecir Gon9alves, que seja realizada a manutencao dos
postes de iluminapao do Engenho Tabocas e ainda a contratacao de urn Fonoaudi6logo e
de urn Terapeuta Ocupacional, para o atendimento e acompanhamento das criancas
neuro atipicas do nosso municipio.  Ap6s leitura dos requerimentos com a justifLcativa
do vereador, a Sra. Presidente colocou os requerimentos em discussao, nao havendo

pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foram postos em votacao sendo
aprovados por unanimidade dos vereadores presentes.

Prosseguindo a Sra. Presidente pediu ao vereador Mix Satumo, para apresentar
o requerimento n° 003/2024 de sua autoria que solicita do secretato de obras Sr. Cleiton
Emanuel e do prefeito Thiago Gon€alves, que seja colocado uma lumindria na esquina
entre a riia Pastor Teodorico, com a rua Francisco Guedes, no bairro novo desta cidade.
Ap6s a leitura do requerimento com a justificativa do vereador, a Sra. Presidente
colocou a proposicao em discussao, nao havendo vereador inscrito foi posto em votagao
sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.

Aberto o espaco para as proposic6es orais dos Srs. Vereadores e nao havendo
inscrito, foi facultado o espa9o para os avisos das comiss6es e da presidencia, nfro
havendo pronunciamento por parte dos membros das comiss6es nem da presidencia foi
encerrado o expediente.

Na ordem do dia a Sra. Presidente apresentou aos nobres pares 01  (urn) Projeto
de Resolucao com n`inero de 001/2024 de autoria dos vereadores Domingos Leandro,
Jos6 Maun'cio e Max Satumo, que disp6e sobre a outorga de "Titulo de Cidadso
Xexeuense" ao Reverendissimo Padre Ironildo Jos6 da Silva, posteriormente
encaminhado a comissao de legislacao, justica e redacao para ser analisado e receber o
devido parecer. Com a ausencia do
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presidente da comissao o vice-presidente vereador Max Satumo, nomeou o vereador
Ricardo Uch6a, como relator para exarar o parecer.

Prosseguindo a Sra. Presidente apresentou mais 03 (tres) Projetos de Lei com
ninero de ordem 392, 393 e 394/2024 encaminhados a esta casa pelo Chefe do Poder
Executivo para serem analisados e posteriormente votados. Encaminhados as comiss6es
de legislapao, justica e redapao; fman¢as e or¢amento e educapao, sahde e assistencia
social, respectivamente para serem analisados e receberem o devido parecer. Recebidos
pelos respectivos presidentes, foi nomeado para o projeto 392/2024 como relator da
comissao de legislapao, justica e redapao o vereador Ricardo Uch6a e para a comissfro
de finangas e or¢amento o vereador Flavio Rocha Peixoto. Para os projetos 393 e
394/2024 foi nomeado como relator da comissao de legislapao, justica e redapao o
vereador Arisson Caetano, para a comiss5o de financas e or¢amento o vereador Flavio
Rochao e para comissao de satide o vereador Jose Mauricio, para exarar o parecer.

Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores. Com a palavra o vereador Arisson Caetano, saudou aos nobres colegas,
conselheiros tutelar, agentes de satde e demais popuLares presentes, agradeceu
primeiramente a Deus e em segundo lugar ao prefeito Thiago Goncalves, por ter
atendido o seu pedido no reparo das pontes do Engenho Lingo e servieos no bairro
novo, falou de urn pedido ja feito anteriomente ao prefeito no sentido de fazer o
saneamento na avenida Malio Melo nesta cidade e pede ajuda dos amigos vereadores
nesse sentido.

Depois fez uso da palavra o vereador Max Satumo, que ap6s saudar a todos,
refor9ou o convite para que na pr6xima semana venham todos acompanhar a sessao
desta casa para presenciarem a votacao dos projetos ora em pauta.

Fez tambem uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s saudar a
todos parabenizou o prefeito Thiago Goncalves, por atender e encaninhar a esta casa
legislativa projetos de relevantes, pediu desculpas por nao ter vindo a sessao de
defini9ao do PCC administrativo da educacao, falou ainda sobre o aumento salarial dos
Conselheiros Tutelar pelo trabalho drduo da classe e principalmente para os novatos.

Ainda fez uso da palavra o vereador Jose Mauricio, que ap6s saudar a todos,
disse da felicidade em participar das conquistas desses profissionais Agentes de Sahde e
Conselheiros Tutelar, fez urn pedido aos Conselheiros Tutelares para que fapam uma
fiscalizapao mos bares da cidade no sentido de coibir a permanencia de criancas
acompanhadas dos pais naqueles recintos, parabenizou o prefeito Thiago Goncalves,

pelas suas atitudes, finalizou pedindo que o Espirito Santo de Deus esteja mos lanes de
todos.

Nao tendo mais vereador inscrito, a Sra. Presidente agradeceu a presenga de
todos, convocou uma nova sessao para o dia 25 (vinte e cinco) do mss de marap do ao
em curso as 20:00 (vinte) horas no plenalio desta casa legislativa, depois pediu a todos

para ficarem de pe e em none de Deus encerrou a sessao.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que

lida e aprovada sera devidamente assinada.
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Xex5u,  18 de margo de 2024.

~oNELuninE-bELmDEMoun
Presidente da Camara Municipal


